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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η τρικομματική συγκυβέρνηση με το προσχέδιο Νόμου «Οργάνωση 

Δημόσιας Διοίκησης και άλλες διατάξεις» που δόθηκε για διαβούλευση ολοκληρώνει 

το καταστροφικό της έργο στη Δημόσια Διοίκηση και την οδηγεί με μαθηματική 

ακρίβεια στην αποδιοργάνωση και την πλήρη διάλυσή της. 

 

Με το προσχέδιο Νόμου δρομολογούνται στο πλαίσιο των δεσμεύσεων της 

συγκυβέρνησης δεκάδες χιλιάδες απολύσεις εργαζομένων στο Δημόσιο και την 

Τοπική Αυτοδιοίκηση και η εκχώρηση βασικών αρμοδιοτήτων σε ιδιώτες. 

 

Είναι μια ακόμη προσπάθεια της τρικομματικής συγκυβέρνησης να 

εξαπατήσει την κοινωνία, αλλά κυρίως να ικανοποιήσει τις παράλογες 

απαιτήσεις της τρόικα για να σπάσει το «ταμπού» των απολύσεων αλλά και να 

μειωθεί το δήθεν «μεγάλο, αναποτελεσματικό και δαπανηρό Δημόσιο», ενώ την 

ίδια στιγμή προαναγγέλλονται χιλιάδες προσλήψεις επισφαλών εργαζομένων με 

αποδοχές 400,00 ευρώ χωρίς ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα. 

 

Με το προσχέδιο του Νόμου, καταργώντας κάθε συνταγματική πρόβλεψη και 

διάταξη επιχειρείται: 

 

1. Η κατάργηση υπηρεσιών με μοναδικό στόχο τη διευκόλυνση χιλιάδων 

απολύσεων μέσω της συγχώνευσης και κατάργησης υπηρεσιών, ή μετατροπή 

των Ν.Π.Δ.Δ. σε Ν.Π.Ι.Δ. ή και την κατάργηση των Ν.Π.Ι.Δ. μόνο με Προεδρικά 

Διατάγματα καταργώντας ακόμα και την κατοχυρωμένη συνταγματικά 

διοικητική αυτοτέλεια των Ο.Τ.Α. 

2. Η ανατροπή της υπηρεσιακής εξέλιξης των υπαλλήλων, καταργώντας το 

κριτήριο της εμπειρίας και εισάγοντας με αυθαίρετες διαδικασίες την 

υπογραφή συμβολαίων ανάμεσα στη Διοίκηση και των στελεχών με βάση 

δήθεν μετρήσιμους στόχους. Προσπαθεί να δημιουργήσει μια νέα γενιά 

«στελεχών» που θα είναι «όμηροι» και πλήρως υποταγμένοι στις μνημονιακές 

πολιτικές και στόχους. Οι βαρυσήμαντες δηλώσεις για διαφάνεια και αξιοκρατία 

αλλά και η καταπολέμηση του πελατειακού κράτους και του κομματισμού 

πηγαίνει στις καλένδες. Αρκεί να υλοποιείται η συμφωνία της τρικομματικής 

συγκυβέρνησης για την κατανομή (4-2-1) στους κυβερνητικούς συνεταίρους. 

Με τη διαδικασία αυτή διευκολύνουν τα σχέδια τους για ξεπούλημα και 

εκχώρηση κάθε αρμοδιότητας και πόρων στα μεγάλα επιχειρηματικά-

εργολαβικά συμφέροντα. 



3. Επαναφέρει διατάξεις του Ν.4093/2012 για την υλοποίηση των 

διαθεσιμοτήτων και της κινητικότητας με μοναδικό στόχο την απόλυση 

χιλιάδων εργαζομένων στο Δημόσιο και την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Με τη 

δημοσιοποίηση του πλήρη καταλόγου, που δεν εξαιρεί τους Ο.Τ.Α., θα ανοίξει 

πλέον τα χαρτιά της για τα Νομικά Πρόσωπα που οδηγούνται σε κατάργηση και 

το προσωπικό τους σε απόλυση. 

4. Αλλάζει το νομοθετικό πλαίσιο για τις αναρρωτικές άδειες θέλοντας να 

δημιουργήσει μια επιπλέον «δεξαμενή» υπαλλήλων προς απόλυση, οδηγώντας 

ταυτόχρονα σε κοινωνική απομόνωση εργαζόμενους που αντιμετωπίζουν σοβαρά 

προβλήματα. 

 

Όλα αυτά προωθούνται την ίδια χρονική στιγμή που η τρικομματική 

συγκυβέρνηση πανηγυρίζει για την εφαρμογή μέτρων καταπολέμησης της 

ανεργίας, αντικαθιστώντας την εργασία με κάθε επισφαλή εργασιακή σχέση 

(ημιαπασχόληση, εθελοντική εργασία, Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις 

κ.λπ.) και διαμορφώνοντας ένα εργασιακό μοντέλο όπου οι εργαζόμενοι θα 

απασχολούνται λίγους μήνες το χρόνο, θα έχουν αποδοχές μέχρι 400,00 ευρώ το 

μήνα και με μερική ή χωρίς κοινωνική ασφάλιση και υγειονομική περίθαλψη. Αυτό 

είναι το μέλλον του κόσμου της εργασίας που προδιαγράφει η συγκυβέρνηση… 

πανηγυρίζοντας!!! 

 

Ειδικά για τους Ο.Τ.Α. οι επιπτώσεις από την υλοποίηση αυτών των 

διατάξεων θα είναι καταστροφικές καθώς θα οδηγηθούν σε διάλυση εκατοντάδες 

Ν.Π.Δ.Δ. και Ν.Π.Ι.Δ. και χιλιάδες εργαζόμενοι σε απόλυση. 

Και κυρίως αφορά υπηρεσίες που έχουν να κάνουν με το Δημόσιο και 

Κοινωνικό χαρακτήρα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης καθώς όλες οι Κοινωνικές 

Δομές και Υπηρεσίες οδηγούνται σε κατάργηση. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί την ηγεσία της Κ.Ε.Δ.Ε. 

και το σύνολο των αιρετών στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να σταματήσουν τα 

κροκοδείλια δάκρυα και μαζί με τους πολίτες και τους εργαζόμενους να 

αγωνιστούν για να μην περάσουν τα νέα αντικοινωνικά, αντιλαϊκά και αντεργατικά 

μέτρα της τρικομματικής συγκυβέρνησης. ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ πρέπει να ανατρέψουμε τις 

αντιλαϊκές πολιτικές των μνημονίων και της τρόικα. 

 

Σε αντίθετη περίπτωση θα είναι συμμέτοχοι και συνυπεύθυνοι της πολιτικής 

που καταργεί κάθε Δομή και Κοινωνική υπηρεσία και οδηγεί την Τοπική 

Αυτοδιοίκηση στη δεκαετία του 1960 περιορίζοντας τις αρμοδιότητές της στην 

έκδοση πιστοποιητικών (αν δεν το πάρουν και αυτό) και στην ταφή-εκταφή των 

νεκρών… αν και αυτή η αρμοδιότητα «διεκδικείται» πλέον από νεόκοπους 

εργολάβους αποτέφρωσης !!! 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς  

Για την Εκτελεστικής Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                                  Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                                Γιάννης Τσούνης 


